



# КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

№121 (24413)  
Четверг, 30 июня 2016 года



Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbpravda.ru

## ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРЕЗИДЕНТА РФ В СКФО С.А. МЕЛИКОВ И ГЛАВА КБР Ю.А. КОКОВ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ РАСШИРЕННОГО ЗАСЕДАНИЯ КОЛЛЕГИИ МВД ПО КБР

В г. Нальчик состоялось расширенное заседание коллегии Министерства внутренних дел по Кабардино-Балкарской Республике. В его работе приняли участие полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе **Сергей Меликов**, Глава КБР **Юрий Кокос**, начальник ГУ МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу **Сергей Бачурин**, руководители служб и подразделений ведомства.

Обращаясь к участникам заседания, Сергей Меликов отметил, что приоритетом в работе органов внутренних дел остаются предотвращение экстремистских и террористических проявлений,

снижение уровня преступности, профилактика правонарушений в подростковой среде. За проявленный профессионализм при выполнении служебных задач полномочный представитель Президента РФ в СКФО вручил благодарственные письма ряду сотрудников министерства, а также поздравил министра внутренних дел по КБР **И.К. Ромашкина** с присвоением звания генерал-лейтенанта полиции.

Глава Кабардино-Балкарии в свою очередь подчеркнул, что высокие награды – это оценка работы всего коллектива МВД по КБР, других структур, обеспечивающих общественный порядок в республике и безопасность граждан.



## ГЛАВА КБР ЮРИЙ КОКОВ И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВЛЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ АНТОН ДРОЗДОВ ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ

В Доме Правительства состоялась рабочая встреча Главы КБР Ю.А. Кокоса и председателя Правления Пенсионного фонда Российской Федерации А.В. Дроздова.

В ходе обсуждения всестороннее рассмотрение получили вопросы социального обеспечения граждан, расширения мер государственной поддержки населения, индексации пенсий в 2017 г. Предложено активизировать разъяснительную работу по информированию граждан о возможностях специальных программ фонда, использованию средств материнского капитала (в том числе на адаптацию и реабилитацию детей-инвалидов). В этом году увеличен размер единовременной выплаты по семейным сертификатам до 25 тысяч



рублей. Заверение о её предоставлении можно направить в территориальные органы Пенсионного фонда не позднее 30 ноября.

Антон Дроздов добавил, что Кабардино-Балкарии вошёл в число регионов, где отсутствует задолженность перед Пенсионным фондом по перечислению страховых взносов организациями бюджетной сферы, подчеркнул необходимость сохранения положительной динамики в обозначенном вопросе.

Юрий Кокос поблагодарил председателя Правления ПФ России за поддержку и постоянное внимание к республике, высказался за дальнейшее наращивание сотрудничества в интересах жителей Кабардино-Балкарии.



## Ю.А. КОКОВ ПРОВЁЛ ОЧЕРЕДНОЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

Глава КБР Ю.А. Кокос провёл очередной приём граждан по личным вопросам.

Поднят ряд тем, связанных с дальнейшим развитием туристско-рекреационного комплекса, привлечением инвестиций, оказанием содействия в соблюдении трудовых прав жителей республики. На приёме присутствовали первый заместитель Председателя Правительства КБР **М.А. Дадов**, министр курортов и туризма КБР **И.М. Хасанов**, и.о. министра земельных и имущественных отношений **Л.А. Эрнстов**.

## СОСТОЯЛОСЬ СОВМЕСТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕЩАНИЯ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПРАВООРЯДКА И СОВЕТА ПО ЭКОНОМИЧЕСКОЙ И ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ КБР

В Доме Правительства Глава КБР Ю.А. Кокос провёл совместное заседание постоянно действующего Координационного совещания по обеспечению правопорядка и Совета по экономической и общественной безопасности республики.

В его работе приняли участие главный федеральный инспектор по КБР **В.А. Канунников**, Председатель Парламента КБР **Т.Б. Егоров**, премьер-министр КБР **А.Т. Муусуков**, руководители контрольно-надзорных органов, правоохранительных и силовых структур, главы городских и районных администраций.

Обсуждены вопросы исполнения законодательства в градостроительной отрасли и земельных отношениях, минимизации административных ограничений при осуществлении предпринимательской деятельности. Всестороннее рассмотрение получили темы экологической безопасности, санитарного состояния муниципальных образований Кабардино-Балкарии.

Заслушав доклады министра строительства КБР **А.М. Туугова**, и.о. министра земельных и иму-

щественных отношений **Л.А. Эрнстовой**, главы администрации г.о. Нальчик **А.М. Алакаева**, прокурора КБР **О.О. Жарикова**, министра экономического развития КБР **Б.М. Рахаева**, Уполномоченного по правам предпринимателей **Ю.С. Афанасьева**, министра природных ресурсов и экологии КБР **Х.Р. Биттиева**, начальника Управления Росприроднадзора **З.И. Асанова**, Юрий Кокос высказался за неукоснительное соблюдение требований и норм закона в обозначенных сферах.

Эффективное управление государственной и муниципальной собственностью, земельными ресурсами, принятие сбалансированных решений с учётом интересов общества и государства – одна из приоритетных задач всех уровней власти, отметил Глава КБР. Для достижения поставленных целей в Кабардино-Балкарии проводится целенаправленная работа. При этом, подчеркнул руководитель региона, до конца не изжиты факты нарушения порядка и сроков выдачи разрешений на строительство, распределения земельных участков, оформления право-

устанавливающих документов. В 2015 году выявлено более 900 подобных нарушений. Составлено около 470 актов прокурорского реагирования, к дисциплинарной ответственности привлечено 143 должностных лица, возбуждено 3 уголовных дела.

Серьёзное внимание, добавил Ю.А. Кокос, необходимо уделить проведению инвентаризации незавершённого строительства, утверждению в первоочередном порядке генеральных планов всех муниципальных образований. Нельзя ослаблять контроль за соответствием заявленного и фактического использования земельных участков. «В строгом соответствии с законом мы не должны давать разрешение тем застройщикам, которые не обеспечивают территории подъездными дорогами, тротуарами, детскими площадками, зонами отдыха, парковками и другой инфраструктурой», – сказал Глава КБР.

Институту Уполномоченного по правам предпринимателей совместно с органами правоохраны предложено наращивать усилия по недопущению непропорциональных действий различных органов

для возврата в законный оборот земельных участков, право на которые приобретено с нарушениями, активизировать работу по пресечению на ранней стадии подобных фактов, выявлению коррупционных мошеннических схем.

Говоря о предпринимательских программах власти КБР мерах по поддержке бизнеса, Юрий Кокос отметил, что, несмотря на очевидные позитивные результаты проводимой инвестиционной политики в рамках социально-экономического развития республики, увеличения объёмов предоставляемых субсидий на реализацию инновационных проектов, остаётся нерешённым ряд задач, связанных с минимизацией административных ограничений при осуществлении предпринимательской деятельности. Имеют место бессистемные и несогласованные проверки в отношении хозяйствующих субъектов.

Институту Уполномоченного по правам предпринимателей совместно с органами правоохраны предложено наращивать усилия по недопущению непропорциональных действий различных органов



и отдельных должностных лиц, привлекать к проводимой работе представителей общественности.

В завершение Глава КБР сделал особый акцент на вопросах санитарного состояния городов и сёл, улучшения экологической

обстановки в целом. Решение проблем рационального природопользования, несанкционированных свалок, утилизации твёрдых бытовых отходов, развития систем их переработки зависит, сказал Ю.А. Кокос, прежде

всего от эффективной деятельности органов исполнительной власти на местах, активной позиции граждан. Эти направления названы в числе первоочередных для глав муниципалитетов республики.

Соб. инф. Фото Евгения Кандина

### ПАРЛАМЕНТ



## ВЕСЕННЯЯ СЕССИЯ ОБЪЯВЛЕНА ЗАКРЫТОЙ

Под председательством спикера Парламента КБР Татьяны Егоровой состоялось завершающее заседание в рамках весенней сессии.

Решены кадровые вопросы, внесены изменения в Кодекс КБР об административных правонарушениях и ряд республиканских законов, утверждён примерный план основных мероприятий Парламента КБР на осеннюю сессию. В рамках правительственного часа заслушан доклад председателя Избирательной комиссии КБР Вячеслава Гешева о ходе подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы ФС РФ и представительных органов местного самоуправления на территории республики.

Депутатскую деятельность в Парламенте КБР пятого созыва начали Сафарий Маремкуев, Барасби Машуков, Хасан Хутатов. В связи с этим изменены составы нескольких комитетов законодательного органа. Сафарий Маремкуев и Хасан Хутатов

введены в составы комитета по бюджету, налогам и финансам и комитета по экономике, инвестициям и предпринимательству, Барасби Машуков – в составы комитета по промышленности, транспорту, связи и дорожному хозяйству и комитета по законности и правопорядку.

В двух чтениях принят Закон, в соответствии с которым претерпела изменения статья 3.6-1 Кодекса КБР об административных правонарушениях. Как отметил министр труда, занятости и социальной защиты КБР Альберт Тюбева, изменения в республиканский КОАП вносятся в соответствии с Законом КБР №19-РЗ «О выравнивании рабочих мест для трудоустройства отдельных категорий граждан, испытывающих трудности в поиске работы», который

предусматривает выделение работодателем рабочих мест для трудоустройства несовершеннолетних граждан. Вместе с тем ответственность за невыполнение этой нормы в республиканском законодательстве отсутствует. Статья 3.6-1 Кодекса КБР об административных правонарушениях дополняется нормой, предусматривающей ответственность за отказ в приеме на работу несовершеннолетних граждан и за непредоставление информации в упомянутый орган занятости.

Внесены изменения в Закон КБР «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории КБР».

(Окончание на 2-й с.)  
Фото Хазранла Ахоевца

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

**ПОГОДА**  
НА ПЯТНИЦУ, 1 ИЮЛЯ

Днём: +24... +26  
Ночью: +18... +21  
Небольшой дождь

Курс обмена валют на 30 июня 2016 г.	
USD/RUB	62.80 / 65.50
EUR/RUB	69.80 / 72.50

**РоссельхозБанк**

АО «Россельхозбанк» - Генеральная лицензия Банка России №3248







УНИВЕРСИТЕТ

Сотрудничество в научной сфере

На очередном заседании учёного совета ректор Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова Юрий Альтудов и генеральный директор компании «Гидрометаллург» Игорь Морозов подписали соглашение о сотрудничестве.

Сейчас тенденция такова, что классические, опорные вузы должны принимать участие в социально-экономическом развитии региона. Я думаю, что в ходе совместной работы мы достигнем больших успехов... Основными направлениями сотрудничества сторон будут разработка новых проектов, технологий, полученных в результате проведенных на базе КБГУ научных исследований...



Зарина АДЖИЕВА, пресс-служба КБГУ

Чествовали призёров

В Кабардино-Балкарском университете имени Х. М. Бербекова прошло чествование студентов-победителей всероссийских творческих фестивалей, соревнований, конференций и чемпионатов. Почётные грамоты получили и преподаватели, которые готовили ребят.



К студентам обратился ректор КБГУ профессор Юрий Альтудов. Он поздравил ребят с победами и выразил надежду на то, что вскоре все они будут представлять не только свой вуз и республику, но и страну на международном уровне. 2015-2016 учебный год оказался для университета достаточно насыщенным...



Ирина ШКЕЖЕВА, Фото Артура Елканова

Мининханова в адрес руководства нашей республики и университета. В рамках встречи были оглашены итоги XXXIII Спартакиады студентов и аспирантов КБГУ, приуроченной к 100-летию со дня рождения основателя и первого ректора университета Хатугы Мугучи Бербекова. Третье место заняла команда медицинского колледжа. Свой приз юные медики передали детям, которые страдают аутистическими расстройствами...

День МОЛОДЁЖИ



С приветственным словом выступил проректор университета Муслим Баразбиев. Он отметил, что проект «Трезвая Россия» вызывает интерес у большинства ребят, сидящих в зале. Уверен, что представители нашего университета, нашей республики, все мы выступим за то, чтобы наша страна была трезвой...

«ТРЕЗВАЯ РОССИЯ» В КБГУ

В День молодёжи России в Кабардино-Балкарском государственном университете имени Х.М. Бербекова прошла встреча студентов с председателем Координационного совета Общественной палаты РФ по защите граждан от алкогольной, табачной и наркотической зависимости, руководителем федерального проекта «Трезвая Россия» Султаном Хамзаевым.

«Трезвой России» является объединение сегментов общества, включая общественные организации, религиозные объединения и политические партии для создания системы, защищающей граждан нашей страны от алкогольной и наркотической угрозы и минимизирующей риски появления пагубных привычек среди всех групп населения.

КОНКУРС

Эталон здоровья и безопасности

Министерством труда и социальной защиты РФ совместно с межрегиональной ассоциацией содействия обеспечению безопасных условий труда «Эталон» проводится всероссийский конкурс «Здоровье и безопасность-2016».

Цель конкурса – выявление наиболее значимых достижений в области обеспечения безопасных условий труда и сохранения здоровья работающих, а также поощрение учёных и практиков, технологии и направления инновационного развития в области охраны труда. В состав конкурсной комиссии включены представители федеральных органов исполнительной власти, руководители и ведущие специалисты научно-исследовательских организаций, компаний и корпораций.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Пострадали оба водителя

27 июня в 18 часов 29 минут девушка за рулём ВАЗ-211440 на перекрёстке улиц Идарова и Северная в Нальчике столкнулась с автомашиной «Ниссан». Девушке назначено амбулаторное лечение. В 23 часа 36 минут девушка за рулём ВАЗ-211440 на проспекте Ленина в Нальчике при развороте столкнулась с ВАЗ-217030. Оба водителя доставлены в больницу.

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

ПОМОГАЮТ СОВЕТАМИ

В одном из нальчикских кафе прошла встреча молодёжи с членом Общественного совета, председателем Кабардино-Балкарского республиканского отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Альбертом Кильчуковым.



Организатором выступил ведущий специалист отдела профориентации и содействия занятости молодёжи Кабардино-Балкарского многофункционального молодёжного центра Аскер Урсинов. Во время беседы у молодых людей возникло много вопросов, в основном о формах поддержки государства в сфере развития молодёжного предпринимательства. Альберт Изаитов ответил подробно. Продолжается цикл встреч с известными людьми, которые советами помогут нашей молодёжи развиваться в любых направлениях.

НОВЫЕ КНИГИ

УНИКАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ ПО ИСТОРИИ ЖУРНАЛИСТИКИ КБР

Впервые в нашей республике издан биографический справочник, содержащий сведения о ведущих журналистах печатных и электронных средств массовой информации Кабардино-Балкарии XX-XXI веков.

Более трёхсот хорошо известных читателям, а также почти забытых имён. Фотографии, краткие сведения о трудовой деятельности и наградах. Автор проекта «Энциклопедия кабардино-балкарской журналистики» и главный редактор издания, председатель Союза журналистов КБР, заслуженный работник культуры Российской Федерации, писатель, публицист и общественный деятель Борис Мазюков проделал огромную работу для того, чтобы уникальная книга вышла в свет. В предисловии автор пишет: «С первых дней своего существования журналистика Кабардино-Балкарии была и остаётся мощной созидательной силой...»



новой истории Архивной службы КБР, материалы из архивов – Союза журналистов КБР, республиканских, муниципальных газет, филиала ФГУП ВГТРК «Кабардино-Балкария», ГКУ «ВТК «Кабардино-Балкария», воспоминания ветеранов, газетно-журнальные публикации. Рукопись книги подготовлена при поддержке Управления по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам национальностей...»



ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Сделать медицинскую помощь более доступной и качественной

В базовую (территориальную) программу обязательного медицинского страхования не входит лекарственное обеспечение льготной категории граждан, а также финансирование протитуберкулезного, психоневрологического, наркологического диспансеров и других социально значимых учреждений и заболеваний, т.к. они финансируются за счёт средств бюджета.

Одной из основных задач Территориального фонда обязательного медицинского страхования КБР является обеспечение доступности медицинской помощи, оказываемой в рамках базовой (территориальной) программы обязательного медицинского страхования застрахованным гражданам.

Центр ЭКО, что позволяет проводить этот вид медицинской помощи при наличии направления и полиса ОМС на территории республики и за счёт средств ОМС, а не личных средств граждан. Наряду с диагностикой и лечением за счёт средств ОМС с 2015 года оплачивается и реабилитация застрахованных граждан в санаторных условиях: «Маяк», «Чайка», «Грушевая роща», «Голубые вли», а с 2016 года дополнительно оплачена реабилитация в Кардиоцентре и Центре организации специализированной аллергологической помощи.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ



Окончив школу и получив аттестат, в котором были только «четвёрки» и «пятёрки», стал собираться на абитуриентские сборы в Новосибирский военный институт ВВ МВД России, куда заранее подал документы и уже получил положительный предварительный ответ.

Ратмир Дышков был распределён для дальнейшего прохождения службы в Восточное региональное командование на должность командира взвода воинской части по охране важных государственных объектов. С первых дней службы он действовал по завещанию своих преподавателей: «Сначала офицер работает на свой авторитет, а потом авторитет на него».

Военнослужащие верявшего ему подразделения ценят и уважают своего командира. В подразделении появились дух соперничества. Например, при подготовке к занятиям каждый офицер старается обучить взвод, но только согласно запланированной тематике, но и чему-нибудь дополнительно. Старший лейтенант Ратмир Дышков и сам не перестаёт учиться военному делу, оттачивать уже имеющиеся знания и навыки.

Никита ИКИШЕВ

KARATÉ



Успешно прошли первый этап

В Волжском состоялся соревнования первого этапа Кубка России по каратэ. На татами вышли сильнейшие на сегодняшний день спортсмены страны, прошедшие предварительный отбор.

Состязания проходили в пяти весовых категориях, и в двух из них высокие результаты показали представители Кабардино-Балкарии братья Мырза-Бек и Тау-Бек Теубуевы – воспитанники специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва Эльбурского района.

СЕЛО

В Арик открыли детскую площадку

В селе Арик Терского района состоялась торжественное открытие детской игровой площадки в присутствии представителей администрации села, педагогов школы, медицинских работников, общественности, родителей.

установлены на территории сельского дома культуры, где имелись подходящая площадка для обустройства аттракционов. А в тени деревьев – ярко раскрашенные скамейки для старших.

Объявления: + Объявления + 42-69-96 E-mail: kbrek@mail.ru + РЕКЛАМА + 42-69-96 E-mail: kbrek@mail.ru + Объявления + 42-69-96 E-mail: kbrek@mail.ru + РЕКЛАМА + 42-69-96 E-mail: kbrek@mail.ru + Объявления +

ВНИМАНИЕ! ПОВЫШЕНИЕ ЦЕНЫ НА ПРИРОДНЫЙ ГАЗ! Уважаемые абоненты – потребители природного газа! С 1 июля 2016 г. Государственным комитетом КБР по энергетике, тарифам и жилищному надзору утверждена розничная цена на природный газ в размере 5,25 руб. за 1 м³.

Вниманию абитуриентов 2016 года! Государственный комитет Кабардино-Балкарской Республики по печати и массовым коммуникациям сообщает о поступлении целевого места для подготовки специалистов в профильной сфере в ФГОБУ ВПО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова» - 42.03.04 «Телевидение» – одно место.

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ЖИЛЬЯ! В связи с предстоящим повышением платы за содержание жилых и нежилых помещений на основании пункта 4.1.1 Договора управления многоквартирного дома с 1.08.2016 г. ООО «ЖЗК №7» проводит индексацию цен на услуги по содержанию и текущему ремонту за 1 м² общей площади жилых и нежилых помещений на 5,8%.

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ЖИЛЬЯ! В связи с предстоящим повышением платы за содержание жилых и нежилых помещений на основании пункта 4.3 Договора управления многоквартирного дома с 1.08.2016 г. ООО «ЖЗК №7» проводит индексацию цен на услуги по содержанию и текущему ремонту за 1 кв.м общей площади жилых и нежилых помещений на 8,5%.

Филиал ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в Кабардино-Балкарии настоятельно призывает всех абонентов произвести сверку платежей в территориальном участке по месту жительства и в случае имеющейся задолженности за ранее поставленный газ погасить её в срок до 30.06.2016 года.

Вступительные испытания: ЕГЭ по литературе, истории, русскому языку и дополнительное вступительное испытание вуза (письменно, устно). Заявки принимаются до 1 июля 2016 года. При поступлении будет заключён договор о целевом обучении с условием о необходимости работы в сфере СММ КБР не менее трёх лет по окончании процесса обучения.

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ЖИЛЬЯ! В связи с предстоящим повышением платы за содержание жилых и нежилых помещений на основании пункта 4.1.4 Договора управления многоквартирного дома с 1.08.2016 г. ООО «ЖЗК №7» проводит индексацию цен и услуг по содержанию и текущему ремонту за 1 кв.м общей площади жилых и нежилых помещений на 5,8%.

Министерство культуры Кабардино-Балкарской Республики, правление Союза писателей КБР, Союза журналистов КБР выражают глубокое соболезнование вдове ГУРТУЕВУ Сагху Султанбековичу в связи с кончиной сестры ЖАРАШУЕВОЙ Лидии Дадашевы.

В связи с индексацией тарифов в 2015-2016 гг. на услуги по содержанию и текущему ремонту общего имущества с 1.07.2016 г. управляющая организация производит индексацию цен и услуг по содержанию и текущему ремонту за 1 кв.м общей площади жилых и нежилых помещений на 12%: - содержание и текущий ремонт – 6,64 руб. - обслуживание лифтов – 2,70 руб. - обслуживание мусоропровода – 0,69 руб.

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ЖИЛЬЯ! В связи с предстоящим повышением платы за содержание жилых и нежилых помещений на основании пункта 4.1.4 Договора управления многоквартирного дома с 1.08.2016 г. ООО «ЖЗК №7» проводит индексацию цен и услуг по содержанию и текущему ремонту за 1 кв.м общей площади жилых и нежилых помещений на 5,8%.

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ЖИЛЬЯ! В связи с предстоящим повышением платы за содержание жилых и нежилых помещений на основании пункта 4.1.4 Договора управления многоквартирного дома с 1.08.2016 г. ООО «ЖЗК №7» проводит индексацию цен и услуг по содержанию и текущему ремонту за 1 кв.м общей площади жилых и нежилых помещений на 5,8%.

Коллектив ГБУЗ «Диагностический центр» - Минздрава КБР выражает глубокое соболезнование семье ТЕМИРКАНОВУ Замиру Султановичу и его близким по поводу кончины матери.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Туртеев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбахова

НАД НЕМОМ РАБОТАЛИ: Р. Туртеев – директор по номеру, О. Накова – редактор по выпуску, Р. Максидова, И. Погорелова – корректоры Тираж – 4064 экз. Заказ – №926. Индекс – 51530. Цена – 5 руб. Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан фактически – 21.00

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И.Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbpravda@mail.ru